

南京公安举行“警营开放日”，快报记者走进一线 走，跟90后美女特巡警“扫街”去

两分钟办完户政手续，EMS送达证件……昨天是南京公安举行的“警营开放日”，记者走进南京市公安局玄武分局，不仅体验到警方为市民提供的便捷服务，还跟随一位漂亮的90后美女特巡警，感受警察工作中的喜怒哀乐。

□现代快报记者 刘旌
通讯员 宁公宣



郑玫向现代快报记者介绍辖区情况 现代快报记者 辛一 摄

关键词: 方便
体验地点: 办证服务中心
办完手续“坐等”证上门

小黄的户籍挂靠在南京人才市场，却去上海工作了。前两天，他钱包被偷，身份证也丢了。

昨天一大早，他赶来南京，来到玄武公安分局办证服务中心。手续办妥后，他有些无奈地问：“过两天，我是不是还得回来一趟？”“您只要申请了EMS服务，到时快递公司寄送给您就行。”工作人员回道。

这只是众多便民措施中的一项，迁出市外手续绿色通道、先办证后补材料……这些举措都是为了最大程度方便百姓。

“和以前相比，现在的条件真是好多了。”有着20多年一线工作经验的工作人员顾轶明对此深有体会。“有了电脑，又有了这么

多的便捷通道……”顾轶明指着“死亡注销户口”绿色通道说，这项业务只要两三分钟就能完成。“让他们更快地办完手续，也能给予他们更多的人文关怀。”

关键词: 温暖
体验地点: 警车上
“帮好人做好事，很快乐”

郑玫是个90后美女，邻家女孩一般，可她的职业却很“霸气”：玄武区特巡警大队副队长。

中午12点，郑玫吃完工作餐，整装出发了。“我这还放了防晒霜和护手霜，女孩子嘛。”说起“私藏”在装备里的小玩意，她还有些害羞，“南京夏天太晒了。”

车一发动，郑玫立刻严肃起来。不过，昨天下午兜了半天，她也没接到任务。“1号、1号。”直到4点左右，才有指令从110呼叫平台传来，“有市民在成贤街附近捡

到了手机……”“收到！”郑玫赶紧加快油门赶往目的地。

陈阿姨在路上捡到了一部手机，却找不到失主，就报警求助。“你看，这部手机屏幕很大，上面还挂着一个绳子，八成是个老人用的手机。”郑玫随后调出通话记录，一个电话过去，接电话的正是失主的儿子。郑玫确认了信息，开车把手机送还了老人。这样的好人还有很多。帮他们做好事，郑玫说自己也很快乐。

虽然，郑玫在不少时候都挺“感性”，但她却说自己还是“很泼辣”的。“小郑比起以前，确实是厉害多了，不管遇到什么情况，都不会慌。”辅警老阮说。郑玫听后有些不好意思，“我现在离我心目中女特警的目标，还是有不小的距离。”

刚说完，对讲机又响了起来。“新任务又来了。”郑玫立刻严肃起来，出发！

有时候，警情会让人很无奈

压力过大，策划经理情绪失控要轻生 唱了半小时“唐老鸭之歌” 民警终于稳住了他

因为工作压力过大，武军（化名）崩溃了，跑到一家宾馆的2楼阳台，又哭又闹，还要跳楼。巡逻至此的夫子庙派出所民警发现后，将其劝进了派出所，并应其要求大唱“唐老鸭”半个小时，终于暂时稳定了其情绪。

11月28日上午9点，民警巡逻时，听见有一男子号啕大哭的声音。顺着声音望去，一名二三十岁的男子正倚在一家宾馆的2楼阳台，情绪非常激动。

“走，去看看怎么回事。”民警立即赶过去，一名女子站在男子不远处，正在安慰他，但男子不让她靠近。

女子告诉民警，她姓黄，是男子的女朋友。男子名叫武军，29岁，是南京某公司的策划经理，平时工作压力挺大。最近，武军所在的公司承接了北京的一项重要业务，策划存在很大的风险。“他之前就相信2012世界末日即将到来的传言，加上近期的工作压力，他被压得喘不过气来了。”小黄说，她劝男友回来休息一下。武军随后从北京回来了。开始还好好的，可前天武军突然情绪失控，昨天更是直接要寻死。

了解情况后，民警一边劝说一边靠近武军。武军只顾着哭，并没在意。两名民警一把拉住他，随后把他带回派出所。

在派出所里，民警给他倒来温水，他却要烫的。倒开水，他却要冷的。冷水来了，他又将杯子夺过去，砸在地上。后来，他还几次试图逃出派出所。两位民警只好和武军的女友一起，守在他身旁。

这时，武军提出要听歌，要求民警唱唐老鸭的歌给他听。民警一听扑哧一声笑了，这首歌还真不会。

但武军不同意，说要是不唱，他立即去自杀。为了安抚他，民警只好在手机上下载了这首歌，唱了一遍。武军听后很过瘾，让民警继续唱，结果，民警一连唱了半个小时，嗓子都唱哑了，武军才开心地笑了起来。之后，武军又提出玩对联、猜成语、表演秀的要求，民警只好陪他“玩起来”。

中午11点多，武军的父母赶到派出所。见到儿子变成此种情形，老两口伤心欲绝。为了不让儿子担心，加重病情，老两口强忍痛苦陪儿子说笑，连哄带骗地把儿子哄回了家。 通讯员 徐涛 鲁斌山
现代快报记者 田雪亭

眼袋 鱼尾纹 抬头纹 鼻唇沟 面部松弛 怎么办？

有皱纹 手术还是不手术？

1901年，德国医生实施了仅仅切除多余皮肤，进行组织分离的第一例现代面部提升术之后，面部年轻化的治疗手段不断翻新，直至当今的“手术除皱”、“微整形注射除皱”等现状，南京凤凰岛整形机构全润泽院长告诉记者：手术及非手术方法的并驾齐驱完全符合现代人的要求，它们不仅受众不同，功效和治疗范围也有一定差别，务必选择最适合自己的年轻化方法。

□本版撰文 高敬恒 蒙耐



南京凤凰岛整形机构院长全润泽



祛眼袋手术的多重功效

脸肌肉松弛、中面部深层皱纹四大年轻问题，效果持续5-8年，眼睛自然呈现年轻态。

非手术变年轻、台式方法成新宠

近年来，台湾的风水学、命相学开始在大陆流行开来，而他们用改面相、变年轻的微整形已在大陆风靡，其中，4D微娜丝线拉提术最受关注，凤凰岛运用此技术治疗组织松垂并将注射时间缩短为5-7分钟，疼痛小、无浮肿、顾客满意度极高。它利用建筑学中结构工程学力学原理，让微娜丝线呈倒钩状附着肌肉和组织层，在肌肤内架起支撑结构抚平面部皱纹，并刺激皮下胶原新生，使肌肤持续呈上升提拉趋势，达到持久性紧实效果。

除组织松垂外，针对非手术除皱，凤凰岛首席注射医师吕启凤主任会根据消费者具体情况选择双美胶原蛋白、玻尿酸和肉毒素等不同注射材料，独家实施“厥叶式”分层注射，3D倒人注射层次更清晰均匀，无感、零出血，肌肤达到持续平滑、年轻的状态。

松垂、皱纹显衰老，手术、注射任意选

人的衰老体现在身体机能和皮肤外形上，前者通过运动和食补等可以得到一定程度的延缓，但对于后者都是“治标不治本”。全润泽院长说，面部皮肤老化不仅包括组织松弛移位和皮肤皱纹形成，还包括容积丧失和皮肤质地等综合改变，所以如何得到整体改观，成为面部年轻化的永恒研究话题。

在南京凤凰岛整形机构，面部年轻化除了利用手术实现皮肤提紧及多余组织祛除外，还包括软组织填充材料、肉毒素、玻尿酸注射和4D微娜丝线提拉术等非手术治疗，分别针对皮肤松垂、动静态皱纹等，多种方法完美解决各种衰老问题。

手术除皱最持久，立体多层获好评

手术除皱一直被医学界公认为最“一劳永逸”的好方法，拥有20多年临床手术经验的全润泽院长发现，单纯的传统拉皮手术只是做“表面文章”，并不能

有效的提升深层次的肌肤组织，除皱效果不仅大打折扣，且一般只能保持1-2年。经研究总结后，全润泽院长发明出“第五代三维立体多层次除皱术”，深层次对组织进行剥离，而后特别针对皮下的双层进行组织提升。由于深层次的组织与提升后的皮肤重新排列位置对齐，所以除皱也更为彻底，术后面色更为自然，且效果持久可达8-10年，此技术还曾一度被评为医学界的除皱神话。

微创手术祛眼袋，一术四效最省钱

眼袋是人体老化早期表现之一，女性一般在25~30岁之间就会生出眼袋，此后会越来越严重。全润泽院长介绍，凤凰岛最受受欢迎的祛眼袋术当属“泡沫祛眼袋”，手术在祛除眼袋脂肪、调整眼轮匝肌和下眼睑肌厚度的基础上，采用现有眼袋切口，纵向提升中面部深层次组织，剥离皮肤层、SMAS骨膜层、筋膜层，将中面部深层次组织与皮肤整体向上牵引，根据个人面部组织结构和肌肉、神经分布，一术四效，彻底解决眼袋、泪沟、下眼

凤凰岛部分整形特价项目

活动时间：2012年11月30日—12月15日

双眼皮	1280元	瘦脸针	1280元
祛眼袋	1280元	隆鼻	3500元
进口玻尿酸	3600元	吸脂	880元(部位)

相关链接

南京凤凰岛整形机构是江苏省内专攻眼鼻整形的专业机构，从2007年至今6年时间内，发展出“全润泽鼻整形工作室”、“国际眼鼻整形星空间站”、“中韩医学美肤中心”等相关专精品牌，院内聚集多名整形专家，其中全润泽院长、吕启凤主任和李微主任各有所长，欢迎垂询。

更多优惠请致电025-84409522详询或登录官方网站www.njfhid.com在线咨询，或登录南京凤凰岛官方微博http://blog.sina.com.cn/u/2746929222参与讨论或关注南京凤凰岛美容整形新浪微博、加QQ:800067100与医生直面交流。